

## BALATONAKALI SPORTEGYESÜLET

8243. Balatonakali. Hóvirág u. 44.

Telefon: 06/30/273-6035, e-mail: bakalisport@gmail.com

Dátum: 2014-06-20.

### Balatonakali Sportegyesület Beszámolója 2014 évben

Egyesületünk az alapszabályban elfogadott elvek és célkitűzések alapján dolgozik, nevezetesen a verseny és tömegsport népszerűsítésével, valamint szervezésével.

Az évet a szabadidő és tömegsport jegyében kezdtük. Erre a célra jelenleg a Zánka „Bozzay Pál” Általános Iskolától béreljük a termet, ahol is pénteki napokon 17<sup>00</sup> órától teremfoci zajlik, ifjak, fiatalok és kevésbé fiatalok részvételével. Ez a gyakorlat később is tart, csak a helyszín az Akali Futballpálya. Továbbra is várjuk azokat, akik örömeiket lelik egy kis mozgásban. Versenysport vonatkozásában az akali futballcsapat részére 2014. március hónapban három felkészülési mérkőzést terveztünk, melyek lejátszásra kerültek.

2013-2014 évre kiírt megyei IV. osztályban a bajnokság június 16.-án befejeződött. Balatonakali Sportegyesület csapata 12 nevezett csapat közül a 3. helyezést érte el. Előzetes tervünk dobogós helyezés elérése volt, ez valójában teljesült.

Ennek tudatában és a még jobb eredmény elérésének reményében, beneveztem a csapatot a 2014-2015 évi bajnokságba.

A 2014-2015 évi bajnokság várhatóan augusztus végén kezdődik, előtte 2-3 edzőmérkőzést tervezünk.

Testépítő szakosztályunk egész évben működik, szakosztály vezetője Hosszú Péter. Tizenkettő fő rendszeres testedzést folytat, nyáron a létszám kibővül. Itt kell megjegyezni, hogy Hosszú Péter bejelentette lemondását, mivel lakóhelye megváltozott így kevésbé tud érdemi munkát kifejtani a jelenlegi beosztásában.

Egyesületünk taglétszáma: 41 fő, ebből 22 fő igazolt futball-játékos. Egyesületünk tagjai havonta 200 Forint tagdíjat fizetnek. Bevételeink van még jegyeladásból, egyéni és vállalkozói támogatásból. Sajnos ebben az évben vállalkozói támogatást nem kaptunk.

Működésünkhöz szükséges pénzösszeg jelentős részét az önkormányzattól kapjuk, bizonyos materiális javakkal együtt (futballpálya, öltöző, „bady” terem, stb.) Itt jegyzem meg, hogy ebben az évben nagyszabású pályarekonstrukciót kezdtünk, melyhez a szükséges pénzösszeg jelentős részét, pályázaton nyertük. Erről bővebben Polgármesterünk tud tájékoztatást adni.

A támogatóktól kapott pénzeszegeket igyekszünk célszerűen és takarékosan felhasználni a bizalmat hasznos munkával és jó eredmények elérésével ellentételezni, mely példaértékű lehet nem csak fiatalok számára.

Példát szeretnénk mutatni, úgy az ifjúságnak, mint a mozogni, sportolni vágyó embereknek, mert a táplálkozáson kívül a mozgásnak van nagy szerepe abban, hogy öreg korunkban is teljes értékű életet éljünk.

  
Csajj Vilmos  
SE elnök  
Balatonkeresztúr  
2002